



合肥骆岗公园发布5大主题研学产品

星报讯(记者 沈娟娟 实习生 李硕)日前,由合肥滨湖科学城城市空间运营管理有限公司主办的2024“喜阅骆岗”研学产品发布会上,2024年骆岗公园的研学旅行课程和亲子周末节假日精品线路正式发布,骆岗研学咨询电话:小喜老师 13339150712。

据了解,“喜阅骆岗”研学产品体系涵盖了科创科普教育、自然生态教育、城市建设教育、传统文化教育、红色革命教育等5大主题,包括8条示范线路,共计30多个研学课程。

相关负责人介绍,骆岗公园“喜阅骆岗”研学课程的发布,旨在让学生在探索和发现中感知安徽的变化,见证城市的更新。“骆岗公园是展示合肥市文化底蕴和城市形象的重要窗口。后园博时代,骆岗公园研

学产品体系全新升级,以打造国家级研学旅行基地为目标,提升研学旅行的品质,丰富研学线路的内涵。相信通过此次发布会,“喜阅骆岗”研学产品将受到更多人的关注和认可,为学生们的成长和发展带来更多的可能性。”运营方代表表示。

第十四届中国(合肥)国际园林博览会圆满闭幕已满1个月,园博闭幕永不谢幕,骆岗精彩始终在线。“2024年骆岗公园将持续深挖城市建设、航空科普、生态园林、城市展馆等资源,根据不同时节不同特色,完善研学课程,丰富亲子活动,设计主题园会,致力于让永远有变化、精彩不重复的骆岗公园成为研学旅行、亲子互动、党建团建的首选之地。”骆岗公园航空科普馆负责人表示。

促畅通、保安全! 为民扫出“平安路”



星报讯(记者 赵汗青 通讯员 赵永军)大雪降临,肥东县响导乡一夜之间银装素裹,给群众出行安

全带来极大不便。2月4日上午,响导乡城管中队联合响导片区劲旅环卫公司开展铲雪除冰、抛撒融雪剂等保障工作,用实际行动促畅通、保安全。

铲雪过程中,城管中队全体人员和响导片区劲旅环卫公司全体人员分别到集镇道路、329国道、广响路、四岔路口、拐弯处、桥梁等路段铲雪除冰、抛撒融雪剂。大家不畏严寒,齐心协力,顶着凛冽的寒风,拿着铁锹、扫帚等工具,有的在前面奋力铲除积雪,有的在后面清除路面残留的雪块,有的在积雪的路面上撒盐,人人精神饱满、分工明确,热火朝天,形成了严寒冬日里一道靓丽、和谐的“风景线”。

闻“雪”而动保畅通,以“雪”为令护安全

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 胡慧娴 王炜炜)2月4日,合肥迎来大雪,冰雪覆盖了园区的大街小巷,给行人和车辆的出行带来极大不便。为保障降雪期间市政设施稳定运行,合肥高新区城管大队市政设施管理处闻雪而动、以雪为令,积极组织市政养护人员对公交站亭、遮阳篷、收水井等市政设施进行除雪行动。

积雪覆盖,寒风凛冽,为最大限度减少降雪天气给市民带来的不便,高新区城管大队市政设施管理处通过人工和作业车相结合的除雪方式,对公交站亭、遮阳篷等进行专项巡查,清理上部积雪,消除安全隐患;对道路收水井进行专项巡查清淤,确保不被积雪覆盖造成堵塞;对因事故被破坏、移位的护栏及时归

正,确保不影响交通通行。

“本次除雪行动共出动市政养护人员150余人次,出动车辆25台次、登高车2台次,电瓶车15辆,全面对园区内市政设施开展积雪清理工作,有效保障园区各路段市政设施的稳定运行,确保市民在降雪天气中的出行安全。”高新区城管大队市政设施管理处负责人王炜炜表示。

下一步,高新区城管大队市政设施管理处将加强值班值守,及时组织应急人员对园区市政设施的积雪进行铲除,确保园区各路段市政设施的安全运行,将冰雪天气给交通带来的影响降低到最小,为市民营造一个安全良好的出行环境。

严防路面结冰 保障出行安全

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 陈意鑫 金川)连日来,合肥雨雪低温天气持续发酵,为进一步保障居民出行安全,新站高新区应急和城管局积极启动铲冰除雪应急预案,1300余名一线环卫作业人员全部出动,全力以赴战冰雪、畅通行。

自2月2日下午,新站区应急和城管局按照紧急预案的各项工作要求,积极部署,严格落实,全面核查储备应急物资,确保物资准备就位。夜间,组建了300余人的夜间应急突击队伍,对辖区人行天桥、人行道、

医院、农贸市场、地铁的出入口等重点区域铺撒融雪剂,防止路面结冰,保障市民出行安全。

截至目前,新站区应急和城管局出动铲雪车36辆、扫雪车24辆、撒布机20辆、撒布融雪剂125吨,投入使用铁锹扫把920个、麻袋1300个,累计清扫城市积雪路段约1300公里,用实际行动为群众扫出一条“平安路”。

下一步,新站区应急和城管局将坚持雪不停、铲雪除冰工作不停,全力加快城市道路的铲雪除冰工作,全力保障辖区春节前后道路畅通。

肥东县白龙镇做好雪后安全工作

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 刘志平)2月4日,合肥市肥东县白龙镇境内普降中到大雪,面对强降雪以及冰冻恶劣天气带来的影响,镇党委政府多措并举做好雪后安全工作,确保人民群众安全过冬。

该镇及时组织全体镇、社区干部群众对各路段的积雪及时进行清扫,全力消除不安全因素,确保交通运行安全有序。迅速组织镇干部以及各社区干部人员,对群众住房情况进行排查,发现危房的及时转移人员并合理安置;发现取暖情况差的,对门窗进行修缮,对煤气取暖情况进行安全检查。加强农作物和农业设施的管理。

镇农办、科协、科技特派服务站多途径迅速开展

有关防冻防寒等知识的宣传,指导群众采取必要的增温防冻措施,做好农业设施、田农作物、蔬菜、畜禽等方面的防冻工作;安排人员对农业大棚、养殖圈舍进行修缮加固,及时清扫棚顶积雪,防止人员及作物受灾。镇应急办联合相关部门对辖区内企业生产开展排查,强化雪天安全生产。对企业厂房、仓库等进行安全排查,对有坍塌迹象的框架棚式厂房,要求立即停止生产,确保人员设备安全。

同时,该镇积极做好应急值守及信息报送工作。镇值班人员、各社区两委干部保证通讯24小时畅通,一旦发现灾情,第一时间赶到现场,及时处置,快速上报减灾救灾相关信息。

一句话新闻

为应对大雪天气,保障道路畅通,合肥市瑶海区胜利路街道城管中队联合瑶海交警大队二中队,开展扫雪除冰行动,对辖区大东门周边、明胜交口等区域堆积的冰雪进行及时铲除、清理。记者 王珊珊 通讯员 姜曼 姚吟龙

为进一步提高辖区企业员工对反邪教知识的知晓率,增强企业员工的反邪教意识,2月2日合肥市包河区骆岗街道北斗村党总支、团总支、综治、新时代文明实践站等部门联合骆岗司法所共同在企业会议室开展一场宣传反邪教知识讲座。记者 沈娟娟 通讯员 孔兵



随着春节临近,为营造欢乐、祥和、喜庆的新春氛围,1月28日,合肥市肥东县老官塘社区党委组织社区妇联、企退、团总支、关工委等部门开展了“趣享运动,情暖社区”文体比赛活动。记者 马冰璐 通讯员 王爱华

新春慰问 岁寒情深

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 周石冉)在春节即将到来之际,肥东县马湖乡武装部、退役军人服务站组织开展春节慰问活动。

乡武装部长、退役军人服务站站长率队,带上诚挚的祝福及关怀,深入社区现役军人家中进行慰问。每到一户军属家中,慰问组都与家属亲切交流,并提前致以节日祝福。在与家属交谈过程中,关心了解现役军人的最新服役情况和生活状况,并对军人家庭为国防建设所做出的牺牲和贡献表示了深深的敬意与感谢。军人家属们纷纷表示,感谢党和政府的深切关怀,他们将一如既往地支持国防事业,鼓励子女在部队继续发扬优良传统,为保卫祖国、维护和平贡献力量。

成长路上 与法同行

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 昂旭晨)1月30日下午,肥东县桥头集镇大韩社区关工委联合新时代文明实践站开展了“成长路上 与法同行”普法宣传讲座。

讲座中,关工委工作人员以青少年常见不良行为为切入点,深入剖析了不良行为的成因,不加以纠正会导致怎样的违法犯罪后果,结合法律、道德之间的关系,教育青少年要树立社会主义核心价值观,发扬中华民族优良传统美德。工作人员结合青少年犯罪的实际案例,引导学生们提高辨别能力,增强自保意识。最后不忘警醒、教育家长,平时多与孩子沟通了解思想动态,防止他们因为缺爱失管而走上违法犯罪道路。活动最后,青少年代表带领参会学生做预防犯罪宣誓活动。

大乐透长票促销活动即将开启

星报讯(记者 江锐)“一票10注”好运来,乐透惊喜“长”相伴!安徽



体彩超级大乐透长票促销活动即将盛大开启。活动时间:超级大乐透游戏24021期(2024年2月24日晚21:10开售,2月26日开奖)-24029期(3月16日),共9期。活动内容:活动期间,凡在安徽省内购买超级大乐透“一票10注”彩票(一张单期票面打印10注单式号码,多期票、预售票、多倍票、复式票均不参与),即可获赠2元超级大乐透彩票。